	"Основной чертой нового века станет не битва идеологий, а острая конкуренция за качество жизни, национальное богатство и прогресс.
Быстрый и устойчивый рост может быть только тогда, когда производятся конкурентоспособные товары", Председатель Правительства Российской Федерации В.В. Путин


 О ПРОГРАММЕ
"ВСЕРОССИЙСКАЯ МАРКА (III ТЫСЯЧЕЛЕТИЕ).
ЗНАК КАЧЕСТВА XXI ВЕКА"

Национальная Программа «Всероссийская Марка (III тысячелетие). Знак качества XXI века» является долгосрочной широкомасштабной кампанией, направленной на продвижение высококачественных товаров, услуг и передовых технологий на российский рынок, решение проблемы интеграции этой продукции в мировой рынок.

Целями и задачами Программы являются:
· содействие российским товаропроизводителям в продвижении высококачественных российских товаров, услуг и технологий на российский и зарубежный рынки; 
· содействие в привлечении инвестиций; 

· учреждение Знака качества российских товаров, услуг и технологий – «Всероссийская Марка (III тысячелетие). Знак качества XXI века»; 

· паспортизация лучших предприятий России; 

· организация общероссийской кампании по повышению качества товаров и услуг путем привлечения внимания общества к качественной продукции российских предприятий. 

Программа представляет собой:
· Серию выставок (конкурсов), начало которым было положено в 1999 году. За время существования Программы участие в ней приняли более 1000 предприятий из 72 регионов России и 7 стран ближнего зарубежья. Совет Знака качества ХХI века удостоил около 10000 видов продукции Знаками качества различного достоинства, рекомендованных Экспертной комиссией специалистов Российского центра испытаний и сертификации РОСТЕСТ-Москва. 

· С 17 по 20 мая 2011 года на ВВЦ в павильоне № 69  в г. Москва в рамках Национальной программы состоится двадцать пятая Международная выставка (конкурс)  «Всероссийская Марка (III тысячелетие). Знак качества XXI века», которая откроет седьмой двухгодичный этап Программы, на которой продукция предприятий-лауреатов будет награждена  Золотыми, Серебряными и Бронзовыми  Знаки качества XXI века. 
· Информация о лауреатах выставок (конкурсов) получает широкое освещение в СМИ и направляется в органы исполнительной и законодательной власти России, торгово-промышленные палаты субъектов РФ, территориальные ЦСМ, зарубежные компании и представительства. 

· Лауреаты выставок (конкурсов) официально могут маркировать свою продукцию соответствующим Знаком качества на безвозмездной основе в период действия Знака (2 года). 

· Предприятия-лауреаты выставок (конкурсов) могут выдвинуть кандидатуры своих руководителей на награждение их орденом «Национальная Слава». 
· Предприятия – лауреаты могут претендовать на получение паспортов «Предприятие высокого качества» и «Экологически безопасный продукт»  

Более подробная информация на Интернет-сайте:  www.rosmarka.ru
